



ADENDO Nº 01 - EDITAL DE PREGÃO PRESENCIAL Nº 10.03.01/2017

OBJETO: CONTRATAÇÃO PARA PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS NA MANUTENÇÃO DA REDE DE COMPUTADORES DAS ESCOLAS PÚBLICAS DO MUNICÍPIO DE SÃO JOÃO DO JAGUARIBE.

A COMISSÃO PERMANENTE DE LICITAÇÃO DA PREFEITURA MUNICIPAL DE SÃO JOÃO DO JAGUARIBE INFORMA A SEGUINTE RETIFICAÇÃO NO EDITAL DE PREGÃO PRESENCIAL ACIMA REFERENCIADA:

NOS DOCUMENTOS DE HABILITAÇÃO:

• **ONDE SE LÊ:**

5. DOS DOCUMENTOS DE HABILITAÇÃO (ENVELOPE nº 02)

5.1. O envelope “Documentos de Habilitação” deverá conter os seguintes documentos, em idioma nacional, em uma única via, sem rasuras, emendas ou ressalvas, conforme relação a seguir:

II – Qualificação técnica, conforme o caso:

- a) Atestado de desempenho de Capacidade Técnico Operacional anterior fornecido por pessoa jurídica de direito público ou privado, com firma reconhecida, acompanhado de cópia de contratos (autenticados em cartório), comprovando que a licitante prestou ou está prestando serviços semelhantes/compatíveis em características com o objeto desta licitação.
- b) Certidão de Registro no CRA – Conselho regional de Administração;
- c) Certidão de registro no CORECON – Conselho regional de Economia;
- d) Comprovante de existência no quadro funcional da licitante, de 01 (um) Economista regularmente inscrito no Conselho Regional de Economia. Se contratado, apresentar contrato de prestação de serviço, vigente na data de abertura deste certame.

• **LEIA-SE:**

5. DOS DOCUMENTOS DE HABILITAÇÃO (ENVELOPE nº 02)

5.1. O envelope “Documentos de Habilitação” deverá conter os seguintes documentos, em idioma nacional, em uma única via, sem rasuras, emendas ou ressalvas, conforme relação a seguir:

II – Qualificação técnica, conforme o caso:

- a) Atestado de desempenho de Capacidade Técnico Operacional anterior fornecido por pessoa jurídica de direito público ou privado, com firma reconhecida, acompanhado de cópia de contratos (autenticados em cartório), comprovando que a licitante prestou ou está prestando serviços semelhantes/compatíveis em características com o objeto desta licitação.

Nos demais casos não houve alteração permanecendo como no Edital. Como tal retificação não altera a proposta de preços a data permanece como prevista anteriormente.

SÃO JOÃO DO JAGUARIBE – CE, 16 de março de 2017.

José Carlos Chaves Monteiro
JOSÉ CARLOS CHAVES MONTEIRO
Presidente da Comissão Permanente de Licitação